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福祉コミュニティエリア整備事業開発事業者プロポーザル 

に係る質問回答 

 

No.1 

質問 

○ 募集要項別添２参考資料 資料３事業用地図 

 資料３事業用地図のＣＡＤデータを提供いただきたい。 

 （形式はＡｕｔｏＣＡＤ，ＪＷまたはＤＸＦ変換のいずれか

の形式を希望します。） 

回答 

 ＤＸＦ形式のＣＡＤデータが入ったＣＤ－Ｒを参加申込者の

連絡担当者に直接配付しますので，希望する場合は，事前に連

絡のうえ，地域福祉課あて来庁願います。（１月２８日回答） 

No.2 

質問 

○ 募集要項別添３介護施設整備・運営事業者評価要領 

様式Ａ～Ｆ 

 応募事業に次の①，②の併設事業を運営したい場合，様

式Ａ～Ｆをどのように作成するのかを教示願いたい。  

 ① 必須併設の複合型サービス  

 ② 任意併設の例えばデイサービス  

回答 

 併設事業がある場合の様式の作成方法は，次のとおりです。 

 様式Ａ： ①および②の併設事業分の提出は不要ですが，応

募事業分の「２整備概要」の「併設するサービスの

種類および定員」欄に，併設事業の種類等を記載し

てください。 

      また，「６概算事業費」および「７財源内訳」の

「全体事業費」欄に，併設事業分を含めて記載して

ください。 

 様式Ｂ： ①の場合のみ提出してください。 

 様式Ｃ： 様式Ｂと同様です。 

 様式Ｄ： ①および②のいずれの場合も，応募事業と別に，

事業ごとに作成し，提出してください。 

 様式Ｅ： 様式Ｄと同様です。ただし，②の場合，『（再掲）

「職員の配置予定（様式Ｂ）」(4)想定する介護職員

（正規職員）の給与関係』欄の記載は不要です。 

 様式Ｆ： 応募事業分と①および②の併設事業分を合わせ

て，借入先の金融機関ごとに作成してください。 

                    （２月８日回答） 
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No.3 

質問 

○ 募集要項６(6)ア(ｴ)高専用地購入条件 

 市と高専による高専用地取得協議の進捗状況について，開示

願います。 

 また，市から事業者が当該用地を購入する場合は，現状有姿

なのか，それとも更地での引渡しでしょうか。 

回答 

 プロポーザルを開始した昨年１２月１４日以降も市と高専と

で継続的に協議を行っておりますが，土地の売買価格は決定し

ておりません。 

 また，市が高専から当該用地を購入するにあたっては，現状

有姿での引渡しとなることから，市から事業者への引渡しも現

状有姿とします。            （２月９日回答） 

 


